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INSTRUKCIJA

Kl. nr.

Atsakymas

Taskai

Pastabos

Pasirinkti teisingi atsakymai.:
Spalvy modelis
Mokiniai, naudodamiesi vaizdo jrady rengimo programa, rengia sveikinima mokytojai.

Rengiamas plakatas su lietuviy kalbos ragybos taisyklémis, kuris bus perduodamas spausdinti spaustuvei

PG) (CMYK) w

1

Vienas taskas
skiriamas uz du
pasirinktus
teisingus
atsakymus.

Pasirinkti teisingi atsakymai:

Telginys Darbo su duomenimis etapas

Sukuria diagrama, norédama parodyt, kuri mokiniy dalis riiuoja atliekas, taupo vandenj ir renkasi
X

ekologitkas transporto priemones.

Skaitiuoja, kiek mokiniy riSiusja atliekas, kiek taupo vandeni ir kiek renkasi ekologiskas transporta

priemones, o tada apskaitiuoja, kokia visy apklaustyjy procenting dal] tai sudaro,

Duomeny analize hd

Parengia apklausos klausimyna apie mokiniy aplinkos saugojime jprodius ir jj iSplatina savo klaséje.

Duomeny rinkimas ~

Vienas taskas
skiriamas uz tris
pasirinktus
teisingus
atsakymus.

Pazymétas teisingas atsakymas:

[ O parametriné kreivé plokitumoje arba erdvéje, kurios forma lengvai valdoma, keiciant valdandiyjy tasky pozicijas

Uz pazymeéta
teisingg atsakyma.

Pazymeétas teisingas atsakymas:

[ O Naudojamas viesasis raktas, kuris yra prieinamas visiems, o privatusis raktas saugomas paslaptyje.

UzZ pazyméta
teisinga atsakyma.

Pazymeétas teisingas atsakymas:

tai simbaliy seka, identifikuojanti interneto iétekliy vieta tinkle ir nurodanti, kaip prie jo prisijungti: tai vienareikmis biidas pasiekti dokumenta
ar paslaugg internete.

UZ pazyméta
teisingg atsakyma.

Pasirinktas teisingas atsakymas:

Kiekvienas prie tinklo prijungtas jrenginys turi unikaly [ IP adres (angl. Internet Protocol address) w | kuris leidzia jj vienareikSmiskai

identifikuoti tinkle.

Uz pasirinktg
teisingg atsakyma.

Pazymeétas teisingas atsakymas:

O Naudoti patikimus slaptaZzodZius ir apsaugos nuo kibernetiniy ataky sistemas.

UzZ pazyméta
teisingg atsakyma.

Pazymeéti teisingi atsakymai:

Teisingas Klaidingas

Srifto dydZiy ir spalvy jvairové gerina démesio
koncentracija.

Trumpi fiziniai pratimai darbo kompiuteriu metu.

Nuolatinis informacijos srautas lavina reakcija ir

maZina nuovargj.

Samoningas Zvilgsnio nukreipimas nuo ekrano ir

Ziaréjimas | tolj kas tam tikrg laika

o
o

o
o

Vienas taSkas
skiriamas uz du
pazymetus teisingus
atsakymus. Du
taskai skiriami uz
keturis pazZymétus
teisingus
atsakymus.




9 Pazymeétas teisingas atsakymas: 1 Uz pazymeéta
teisingg atsakyma.
[ O 32653 ]
10 | Pazymétas teisingas atsakymas: 1 Uz pazymeéta
e oython teisingg atsakyma.

cout << mas[i - print

11 1 Uz pazZymeta

teisingg atsakyma.
12* | Pasirinkti teisingi atsakymai: 1 Vienas taskas
naudojamas tikrinti skaitmenini paras i sitikint, kad para3as sukurtas patikima siuntéjo. skiriamas uZ du
naudojamas sukurti skaitmeninj paraa, kuris leisty gavéjui patikrinti pasirasiusio asmens tapatybe pasirinktus
teisingus
atsakymus.
13 Pazymeétas teisingas atsakymas: 1 Uz pazymeéta

teisingg atsakyma.

Keleiviai jury uostuose
2 2022 m.

177,7 takst. iSvyko j:

e —.
& vouictin. [N <+ 3 toksc-
4% Danijy 0.2 tikst.

wr Lenkija 0,09 tikst.

14 Teisingai sujungtos kortelés: 2 Vienas taskas
: e —— skiriamas uz dvi
Bendravimas vyksta realiuoju laku, visi dalyviai turi biti e . X K
.pnsuunggtua paciu metu. | \ telSIHgal SuJungtaS
Naudojamos informacijai saugoti ir ilgalaikems veikloms ¥ Sinchroninés bendravimo v .
planuo‘(i. ' ¢ ¢ ‘e\/° priemoneés korteleS. Dll taSkal
e et e otigre o ol Mo Qe B skiriami uz keturias
l::g\;l;a"l‘seatt\.;masgaliuilrukt?,nesdalyviaialsakcjlems IG teisingai Sujungtas
korteles.
15 Pazymétas teisingas atsakymas: 1 Uz pazymeéta
teisinga atsakyma.
O =ROUND(7,68; 0) ]
16 Pazymeétas teisingas atsakymas: 1 Uz pazymeéta
r 1 teisingg atsakyma.
Nekeliamiegji
Keliamieji
Keliamigji
Nekeliamiegji




17

Teisingai sudéliotos kortelés:

__ Naudotojas jveda interneto svetainés adresa (URL)
"~ nardykléje.

P Zklausg DNS serveriui

DNS serveris pateikia IP adresg, susietq su jvestu domeno
vardu.

4. Susijungiama su serveriu, kurio IP adresa pateiké DNS.

Narsyklé atidaro interneto svetaing, naudodama gauta IP

adresg.

Uz teisingai
sudéliotas korteles.

18

Pazymétas teisingas atsakymas:

O Kambaryje, kuriame Motiejus dirba, triksta tinkamo ap&vietimo.

Uz pazZymeta
teisingg atsakyma.

19**

Pasirinkti teisingi atsakymai:
Teiginys Kategorija
Mokiniai susitaria, kaip perduos vieni kitiems svarbiq informacijq apie projekto eiga.

Mokiniai pasiskirsto ufductis, susitaria, kas ka darys, ir dirba su bendrais dokumentais, siekdami galutinio

Bendradarbiavimas v

projekto rezultato.
Teiginys Kategarija

Mokiniai susitaria, kaip perduos vien kitiems svarbia informacija apie projekto eiga.

Mokiniai pasiskirsto uZduotis, susitaria, kas ka darys, ir dirba su bendrais dokumentais, siekdami galutinio

. Bendradarbiavimas_ ¥
projekta rezultato

Bendradarbiavimas v

Vienas taskas
skiriamas uz du
pasirinktus
teisingus
atsakymus.

20

Teisingai sujungtos kortelés:

o‘ Taikomas ir tuomet, kai viesojo rakto infrastruktiira leidZia generuoti skaitmeninius
[ sertifikatus, skirtus tapatybei patvirtinti ir utikrinti saugy intereto rysj.

3‘ Negali patikimai uZtikrinti Zinutés autentiskumao, nes triksta mechanizmo,

—
Simetrinis Sifravimas e\ ( leidZiangio patvirtinti siuntéjo tapatybe.

Asimetrinis Sifravimas e/ ° Délitin didelio veikimo greicio ypat tinkamas dideliy duomeny srauty ar realaus
e —

(laiko komunikacijos apsaugai.
°‘ Ypac tinkamas naudeti, kai Sifravimo raktus reikia perduoti internetu ar kitu

‘neapsaugolu kanalu.

Vienas taSkas
skiriamas uz dvi
teisingai sujungtas
korteles.

Du taskai skiriami
uz keturias teisingai
sujungtas korteles.

21

Pazymeétas teisingas atsakymas:

O apibrézia, kaip kompiuteriai ir kiti jrenginiai yra sujungti tinkle, t. y. nusako, tinklo struktara.

Uz pazymeta
teisingg atsakyma.
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Pasirinktas teisingas atsakymas klausimo pirmoje
dalyje:**

Situacija Tinklo tipologija

Mokykloje jrengta Klasé, kurioje visi iai i¢déstyti viena eile palei sienas. Kadangi visi
kompiuteriai yra netoli vienas kito, nutarta naudeti vieng ilga kabel], prie kurio bty prijungiami visi jrenginiai i2 Magistralés -
«eilés, be papildomy jungéiy ar sudétingos jrangos.

arba

Situacija Tinklo tipologija

Mokykloje jrengta kompiuteriy klase, kurioje visi kempiuteriai idéstyti viena elle palei sienas. Kadangi visi

kompiuteriai yra netoli vienas kito, nutarta naudoti viena ilaa kabel], prie kurio bty prijungiami visi irenginiai i

eilés, be papildomy junggiy ar sudétinges jrangos.

Pasirinktas teisingas atsakymas klausimo antroje
dalyje:*

Logistikos jmonéje dirba kel vadybininkal. kurie atsakingi uZ skirtingas tiekime grandines dalis (pvz.. uZsakymy
priémima, sandéliavima, transportavima, klienty aptarmavima). Ju darbo vietos jrengtos ratu aplink bendra darbo

sale, o informacija apie siuntas ir Klientus turi biiti perducdama nuosekliai i$ vien darbuotojo kitam, nes
kiekvienas vykdo uZduotis, priklausantias nuo ankstesnio kolegos darbo.

Uz pasirinkta
teisingg atsakyma.

Uz pasirinktg
teisingg atsakyma.




23 Irasytas teisingas atsakymas: Uz jrasSyta teisinga
atsakyma.
8600
24 Pazymeétas teisingas atsakymas. Uz pazymety
teisingg atsakyma.
O =COUNTIFS(B2:B15; "IT"; C2:C15; "Testuotojas")
25 Pasirinkti teisingi atsakymai.: Vienas taskas
skiriamas uz du
| =COUNTIF v | (E2:E15; | ">5" v |) pasirinktus
teisingus
atsakymus.
26 Pazymétas teisingas atsakymas: Uz pazZymeta
teisingg atsakyma.
[ O 35-39 ]
27 | Pazyméti teisingi atsakymai: Vienas taskas
e - skiriamas uZz du
eisingas aidingas o
Motery 20-24 mety amZiaus grupéje skaiéius ir mieste, ir kaime viréija vyry o - pazymetus telSlngus
skaidiy toje pafioje amZiaus grupéje. atsakymus' Du
Kaime 50-54 mety grupéje vyry yra daugiau nei 30 000. “ Q taékal Skll‘laml ui
K:i&riv;e::rz;::et?ua:iiaus grupéje vyry yra daugiau nei vyry mieste toje o - keturls paiymetus
i i teisingus
Mieste 60-64 mety amziaus grupéje motery yra daugiau nei vyry. - Q atsakymus.
28** | PaZymétas bet kuris vienas is galimy dviejy teisingy Uz pazymeta
atsakymy: teisingg atsakyma.
[ O =DAYS(B2; TODAY())
arba
{ O =DAYS(TODAY(): B2)

29 Pasirinkti teisingi atsakymai: Vienas taSkas
=IF[OR(MONTH( J=12; MONTH( J<=2): "Fiema"; IFMONTH( J<=5; Sklr‘la‘mas ui trlS
[Fpavasaris”_w | : IFMONTH( [E2 <] 1<=8: "vasara"; n paSIrlnktuS

teisingus
atsakymus. Du
taskai skiriami uz
Sesis pasirinktus
teisingus
atsakymus.

30 Pazymétas teisingas atsakymas: Uz pazymeéta

teisingg atsakyma.
O 7.86
31 Pazymeétas teisingas atsakymas. UzZ pazymeéta

O 8.00

teisingg atsakyma.




32 | [raSytas teisingas atsakymas: 1 Uz jrasyta teisinga
atsakyma.
Komandab
33 [rasytas teisingas atsakymas: 1 Uz jrasyta teisinga
atsakyma.
5

IS viso 40 taskuy
* Vadovaujantis informatikos valstybinio brandos egzamino pirmos dalies vertinimo komisijos 2025 m.
liepos 4 d. posédzio protokolu EV2-39, 1 taskas skiriamas visiems laikiusiems mokiniams.

- Vadovaujantis informatikos valstybinio brandos egzamino pirmos dalies vertinimo komisijos 2025 m.
liepos 4 d. posédzio protokolu EV2-39, papildytas teisingy atsakymy sarasas.




